

ДО УВАГИ СТУДЕНТІВ!

Практична підготовка – одна з форм організації освітнього процесу та **обов'язкова складова освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти**, спрямована на завершення формування набутих компетентностей та отримання досвіду їх застосовування, оволодіння сучасними формами організації праці, обладнанням, пристроями і технологіями відповідно до спеціальності, та ознайомлення з умовами провадження професійної діяльності.

Практична підготовка може включати в себе такі види практики: навчальну, виробничу, технологічну та переддипломну.

Ознайомитись з переліком обов'язкових видів практики, передбачених навчальним планом за кожною освітньо-професійною програмою (ОПП), можна на сайті коледжу у закладці «**Навчально-методичне забезпечення**» ⇒ *вибрати ОПП* ⇒ *Навчальний план* або у закладці «**Студентам**» ⇒ *Практика* ⇒ *вибрати ОПП* ⇒ *Види практики*.

Ознайомитись з програмою практики можна на сайті коледжу у закладці «**Студентам**» ⇒ *Практика* ⇒ *вибрати ОПП* ⇒ *Програми практики* ⇒ *вибрати вид практики*.

Ознайомитись з календарними термінами проходження практики можна на сайті коледжу у закладці «**Студентам**» ⇒ *Графік навчального процесу*.

Ознайомитись та роздрукувати бланки документів (щоденник практики, тощо) можна на сайті коледжу у закладці «**Студентам**» ⇒ *Практика* ⇒ *Бланки документів*.

Студент має право для проходження практики самостійно обрати базу практики. Для цього йому потрібно:

- ✓ погодити це питання з обраною ним базою практики;
- ✓ роздрукувати з сайту коледжу бланк договору про практику у двох екземплярах, спільно з базою практики заповнити обидва екземпляри, підписати їх уповноваженою особою бази практики;
- ✓ подати заяву про обрану базу практики та два підписані базою практики екземпляри договору у навчальну частину коледжу не пізніше, як за 2 тижні до початку практики.

Здобувачі фахової передвищої освіти, які навчаються за індивідуальним планом та одночасно працюють (зайняті на робочому місці за обраним фахом), **можуть звільнитись від проходження окремих практик** із зарахуванням відповідних кредитів та проведенням підсумкового контролю в порядку, визначеному Коледжем. Для цього студенту потрібно не пізніше, як за 2 тижні до початку практики подати у навчальну частину коледжу з місця праці відповідну довідку. Зразок довідки можна роздрукувати у закладці «**Студентам**» ⇒ *Практика* ⇒ *Бланки документів*.